B FERRETTO

Conglderacdes importantes:

Angulo

0%on 0

30" ou /6

45"oum/4

60 ouw/3

90" ouw/2

Determine o0 seno e o0 cosseno de:

F1 1-_190':: 2415° Lrg qun.drmntﬁ
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Quanto Faltoo poro 360° 7
360°- 345°= us5°

Cen 31F° - - gen HE® = - R/2
cos B45° = €05 45° = \[2/2
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2’ 2

_ﬂ - _i.SOD — 2, : Ql;\_l:‘.‘._r[l'i'ﬂ..ﬁ-kﬂ

Quanto Falto. paro 180° 7
180" - 450" = 30 °

Gen 150° - sen30° = 4/2
cos 450° =-C05 30° = - \3/2

4l = 2-_1‘80”: _[2 Gn:‘;; anqn.drun‘tc
3

Quanto Falto. para 180° 7
180" - 420" =60°
° _ sen60’ = \3'/2
-4/2

V3

1
2
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240° 2> 3° quodrante

Quanto passa, de 180° 7
240 -180" = 60 °

Gen 2HD° - -5en 60’ =‘ﬁ/2
cos 240° =-C0560° = -4/2

330° 2> U° quodrante

Quanto Faltow para 360° 7
360°- 330°= 30

Cen 330° --5en30° =- 41/
cos 330° = C0530°=\3/2

360°- 210° = 450 = 2° quadrante
Quanto Faltow para 480° 7
180°-150°= 30"

Gen(-z10%) = sen30’ = 4/2
cos (-210%)== €05 30° = N3 /2
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2~

135° &> 2° quodrante

Quanto Falto para, 180° 7
180° - 4357 = 45°

Gen 135° - senHh? = \2'/2
cos 435 =-C0545°=-\2'/2

V2 42

27 2

Calcule as expressoes:

1 T T
8. cnsZ?r+3cnsH—EsenE ] cnsEn+cns§

Cos 2mM =4 Cos 2 =4
Cos T=-4 Cos (T113) = 4/2
fen (mi2)= 4

[
cos 2w + cos =

1 T
cnsZﬂ:+3cﬂsn—EsenE _{+ .i =

1+ 3(-1)-4.1
4

e 2

|3,’2|

Em cada caso, qual € o maior valor?

10. sen50° ou sen 150°7 11. cos 40° ou cos 340°?

<? Qual ﬁﬂgulﬂ Se G.ProXIMay <? Qual ﬁnau lo Se GPrOX MG
Mmous 40 X0 das ordenados mous do 2iX0 das Qbscissas
oLV eAX0 Y 7 oLV eiX0o X7

BDG-BOG: LIDD HOG_ Oﬂ: L]On
150°-90 = 60 360° - 340°= 20

5en hQ’ se wproximas mais do Cos 340° se aproxjmo. mais do
Uu.fﬂf PG X (PO dD SenD [i), que Uﬂfﬂ\f G X (MO dﬁ Cos5enD [i), Que

0

Ocprfe 2m ap° ocorfe em O

| sen 50° !cns 34[}“]

Determine os valores de x € [0, 2] que satisfazem as
equacoes:

2
12. senx = g

€ ¥Xistem dois €0505 Onde O Senp c \E/Z:

_~ Primeiro guadyante

MY~ TNy SEh-i( \fi/zj - Ys° = T/Y
X= Tr-Ty = 3M/4+ 2KTT

x=%+2knuux=?+2kmk€ﬁ

——

13. cns;t::—%
€ xigtem dois co50s onde O (055eNn0 e -4/2-
/ N v _~ Primeiro quadrant€
""’“\ 057" (4/2) - 60° = /3
=3 J X= T - /3= 21/3 + 2KT
mea"" X= T+ /3 =YHT/3 + 2K
l xzz—:+2k1ruux=4§+2krr,kl£ﬁ
14. tgx = —

ExXistem dois o505 Onde QL tﬂ,{\genta c \|—3\/3:

~—» Primeiro gquadranté

317/6 /‘ ‘){: T[/@ + 2KT E X:Tr/E’ + KT

e - 2KTT ;
A=+ Wie T/e +2 (0. Cadoe mtioe uc:-lh:n_j

l x=§+fm,kw

Calcule:

9 ° guoadronte
15. tg 150° 1507 => 2" 9

Quanto Falto. para, 180° 7
180" - 40" = 30°

tg 150° = -t 3p° - -\3/3

va
3

16. tg 300° 3 Oo‘:‘ = qu&dftﬂ"hie

Quanto Fultou pora 360° 7
360° - 300 = 60"

t9300° =-tg 6% -3
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